

Пресс-конференция по остеопатии в Омске

Press conference on Osteopathy in Omsk



16 января 2024 г. в Омске в Доме журналистов состоялась пресс-конференция «Что такое остеопатия?». Мероприятие было проведено в рамках совместной работы Омского государственного медицинского университета (ОмГМУ), входящего в НОКОС, и Минздрава Омской области.

Перед представителями СМИ выступил **Юрий Геннадьевич Худорошков**, заведующий кафедрой ортодонтии, восстановительных технологий и остеопатии ДПО ОмГМУ, канд. мед. наук, доцент, главный внештатный специалист — остеопат Минздрава Омской обл. Он ещё раз подробно коснулся темы, кто же такой врач-osteopat, с какими заболеваниями он работает, как не ошибиться с выбором специалиста, всем ли показано остеопатическое лечение и кто имеет право его оказывать.

Кроме того, Юрий Геннадьевич уведомил, что с 2025 г. у врачей региона появится возможность пройти профессиональную переподготовку и получить специальность остеопата здесь же в Омске на кафедре ортодонтии, восстановительных технологий и остеопатии ДПО ОмГМУ.

Результаты пресс-конференции были опубликованы в средствах массовой информации и на информационных порталах «Омск Здесь» и «Омск РЕГИОН».